

一切围绕项目转 一切围绕项目干 我市全力推进 千项万亿 重点项目建设

F 奋力夺取 开门红

本报讯(融媒记者 程明星 通讯员 应胜利)塔吊转动,焊花飞舞,工人忙碌。2月20日,在石柱高新科技产业园项目建设现场,施工人员各司其职,全力冲节点、保进度。

作为省千项万亿重点项目之一,我们严格按照建设节点督导施工作业,全力推动项目建设提速增效。石柱高新科技产业园项目临时党支部书记、项目负责人潘俊钊说。

春节期间,石柱高新科技产业园项目建设者积极响应重大项目不停工号召,坚守岗位抢抓工期赶进度。据

悉,该项目一期工程总建筑面积为10.6万平方米,目前已完成工程量的70%。该工程预计将于今年10月竣工,比合同工期提前100多天。届时,将引入浙江融和元储能源有限公司生产储能电池,有力助推永康造电池材料占领市场。

记者了解到,该项目二期工程目前处于地下室结构工程施工阶段。现场,数十名建筑工人如火如荼地忙碌,为即将进行的混凝土浇筑作准备。潘俊钊告诉记者,二期工程预计于今年9月完成主体结构建造,明年3月竣工验收并投入使用。

人勤春早,实干争先。记者从市发改局了解到,除了石柱高新科技产业园项目外,春节期间,我市第一人民医院城西院区建设工程、永康五金技师学院建设工程(二期)这两个千项万亿重点工程项目也不停工、赶工期,项目建设者全力抢抓施工黄金期,奋力实现一季度开门红。

一切围绕项目转,一切围绕项目干。今年以来,我市牢牢抓住项目牛鼻子,以项目建设推动经济稳进立。自2月1日以来,市发改局牵头督导我市16个千项万亿重点工程项目责任部门,为项目一对一配对专职联络员。同时,项目现场贯通接入投资项目全生命周期管理监控系统,实时调度现场进度;项目督导组每日走访现

场,实时掌握用能、用料、用工需求,保障项目按计划推进。

据悉,春节期间,市第一人民医院城西院区项目平均每日在岗约40人、永康五金技师学院二期项目平均每日在岗约20人、石柱高新科技产业园项目平均每日在岗约40人,施工强度约为1月份平均强度的70%。连日来,其余13个千项万亿重点工程项目和52个市本级项目陆续复工复产,呈现百舸争流抢开局、快建设、竞投产的良好态势。

市发改局相关负责人表示,这批重点项目涵盖社会民生、现代产业、科技创新、文旅融合、清洁能源、综合交通等方面,将有力带动区域经济发展,为打造世界五金之都品质活力永康注入强劲动能。



套种羊肚菌 带来好钱景

2月19日,我市举行葡萄园套种羊肚菌栽培技术现场观摩会。现场,农技人员介绍了葡萄园套种羊肚菌栽培模式的技术要点、发展前景。两家试种单位负责人进行分享交流,让广大种植户获得经验,解锁致富密码。

融媒记者 曹润鑫 摄

够精彩·购永康金秋消费券3月31日到期 请市民尽快使用

本报讯(融媒记者 程明星)2月20日,在大润发超市收银处,市民陈女士结账时用手机扫一扫浙里金商家收款码,输入消费金额后,系统自动抵扣了其在浙里金消里的综合消费券。100多元的商品,陈女士仅支付了零头。

去年购买新车时得到的消费券,现在都用完了。陈女士说。

当天,记者在大润发超市收银处看到,不时有市民掏出手机,以同样的操作方式使用综合消费券。

市商务局市场科相关负责人介绍,该综合消费券源于2023年够精彩·购永康金秋消费券活动。该活动于去年9月5日开始,个人消费者在参与活动的商家购买乘用车,可获得3000元至6600元不等的补贴,补贴总额度达2000万元。补贴以综合消费券的形式发放,消费者可凭申报时提供的手机号登录浙里金微信公众号完成验证并使用。

市商务局工作人员提醒,在2023年9月5日至2023年11月20日期间,参与过2023年够精彩·购永康金秋消费券活动的消费者,可登录浙里金消,检查是否有未使用的综合消费券。据悉,该综合消费券将于2024年3月31日到期。

购销两旺 商户迎来开门红 五金城市场热闹开市

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 叶燃嘉)新春伊始,万象更新。随着各行各业陆续复工复产,五金城市场在一片热闹中开门纳客,正式进入接单模式。

大红灯笼高挂,商铺门前散落着的礼花洋溢着新春的喜庆。2月19日上午,记者在五金城金城市场内看到,年味还未消散,市场已恢复了往日的熙熙攘

攘与车来车往,来自周边县市的采购商络绎不绝。不少经营户忙着接待客户、整理订单、联系发货,个个铆足干劲,抢占商机,争取新春开门红,期待新年好光景。

春节期间,我们停业不停单,一直有客户通过微信询价、下单。这几天外地客户不停地催发货,所以物流一恢复,我们就赶紧开张发货了。经

营智能锁生意的任光跃和工人忙着打包准备发往全国各地的货品,他告诉记者,门店开张后的订单超过三成来自新客户。

年后开工三天,我们陆续接到了20余波客户下的订单,生意挺红火的。某水泵门市部负责人应俊武说,新年新气象,今年的生意有了开门红。

宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想

(上接2月21日2版)

新时代坚持和发展中国特色社会主义,本质上也是继续推进伟大社会革命。我国经济社会发展取得了巨大成就,但随着社会生产力的快速发展,生产关系、上层建筑中的不适应问题也不断产生。只有坚持推进社会革命,不断调整生产关系、完善上层建筑,才能更好地解放和发展生产力。习近平总书记指出:在新时代,我们党领导人民进行伟大社会革命,涵盖领域的广泛性、触及利益格局调整的深刻性、涉及矛盾和问题的尖锐性、突破体制机制障碍的艰巨性、进行伟大斗争形势的复杂性,都是前所未有的。这场伟大社会革命,涵盖的领域极其广泛,涉及经济、政治、文化、社会、生态文明建设和国防和军队建设、

港澳台工作、外交工作、党的建设等方面的矛盾和问题。触及的利益格局调整极其深刻,既要冲破思想观念的障碍,又要突破利益固化的藩篱。涉及的矛盾和问题极其尖锐,发展中的问题和前进中的问题、一般矛盾和深层次矛盾交织叠加、错综复杂。突破体制机制障碍的任务极其艰巨,体制性弊端、机制性梗阻犹如拦路虎、绊脚石,阻碍改革发展进程。进行伟大斗争的形势极其复杂,国际形势波谲云诡,周边环境复杂敏感,改革发展稳定任务艰巨繁重。解决好这些问题,应对好这些挑战,零敲碎打、修修补补不行,必须坚定不移继续推进新时代伟大社会革命。

我们说新时代坚持和发展中国特色社会主义是一场伟大社会革命,

还在于党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革、取得的历史性成就,充分体现了社会革命的性质和特征。比如,坚持新发展理念是关系我国发展全局的深刻变革,推动了经济发展质量变革、效率变革、动力变革;全面依法治国是国家治理的深刻革命,民主法治建设迈出重大步伐;深化党和国家机构改革是对党和国家组织结构和管理体制的一次系统性、整体性重构,实现党和国家机构职能优化协同高效;推动形成绿色发展方式和生活方式是发展观的深刻革命,生态环境治理明显加强,环境状况明显改善;国防和军队改革取得历史性突破,人民军队组织架构和力量体系实现革命性重塑;全面从严治党是伟大的自我革命,党内政治生态

展现新气象,反腐败斗争取得压倒性胜利,等等。这一系列全方位开创性的成就、深层次根本性的变革,丰富了伟大社会革命的时代内涵,彰显了新时代中国特色社会主义的革命性本质。

革命理想高于天,革命薪火代代传。曾几何时,苏共何其强大,苏联何其强大,现在早已是故国不堪回首月明中了。忘记革命、不讲斗争,共产党就会变质,社会主义就会变色。站在新的历史起点上,我们不能因现实复杂而放弃梦想,不能因理想遥远而放弃追求,必须以重整行装再出发的壮志豪情和越是艰险越向前的斗争精神,披荆斩棘,闯关夺隘,将坚持和发展新时代中国特色社会主义这场伟大社会革命进行到底。